
ex. 3

1.
2. Une partie de l’énergie thermique sert à chauffer la bouilloire et l’air qui l’entour.
3. Énergie consommée, \(E\) : \(\begin{aligned} E &= P × \Delta t\\ E &= 1500 × 80\\ E &= 120000

\text{ J} \end{aligned}\)
4. Le rendement, \(\eta\), est de 94%. Ce qui signife que 94% de l’énergie électrique sert à

chauffer l’eau. Énergie transférée à l’eau : \(\begin{aligned} E_{utile} &= E × \eta\\ E_{utile} &=
120000 × 0,94\\ E_{utile} &= 112800\text{ J}\\ \end{aligned}\)

5. Calcul de la température finale de l’eau : \(\begin{aligned} E_{utile} &= m × C_{eau} × (T_f -
T_i)\\ T_f &= \frac{E_{utile}}{m × C_{eau}} + T_i\\ T_f &= \frac{112800}{0,400 × 4200} + 18\\ T_f
&= 85\text{ °C} \end{aligned}\)
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